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BOLETÍN DE INSCRIPCIÓN
Curso On- line/ Certificación Curso C

NOMBRE Y APELLIDOS:
DOMICILIO:
C. P. Y LOCALIDAD:




PROVINCIA:
TELEFONO: 

D.N.I.:

E – MAIL:
NOMBRE Y APELLIDOS DEL COLEGIADO: 
Ingreso de 120€ en cualquiera de las siguientes cuentas bancarias a nombre del Colegio Profesional de Mediadores de Seguros de Alicante:

Banco Popular: ES78 0075 1050 1306 0170 9430
Banco Sabadell: ES08 0081 0180 7100 0117 4021
(150€ para no vinculados a los colegiados). Una vez efectuada, deberán remitir por e-mail: alicante@mediaseguros.es o al fax 965209888 la transferencia o ingreso junto con este boletín debidamente cumplimentado y firmado, a fin de proceder a la inscripción. 

Según lo establecido en la Ley Orgánica 15/1999, de Protección de Datos de Carácter Personal y su reglamentación, le informamos que los datos personales que nos facilite, pasarán a formar parte de un fichero propiedad de Colegio de Mediadores de Seguros de Alicante, inscripto en la AEPD y se utilizarán únicamente para mantener, desarrollar y controlar la relación contractual por usted solicitada y para el envío de información comercial que pueda resultar de su interés, incluso una vez terminada la relación comercial. En caso de no recibir notificación en contra autoriza al Colegio de Mediadores de Seguros de Alicante a la publicación de sus calificaciones por los medios habituales, pudiendo tener acceso a los mismos encargados de tratamiento en el desarrollo de sus funciones con la empresa.

Le informamos que puede ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, dirigiéndose a COLEGIO PROFESIONAL DE MEDIADORES DE SEGUROS DE ALICANTE en la calle Segura, 13, 1º de Alicante, o mediante correo electrónico a: alicante@mediaseguros.es adjuntando copia de su DNI.

Fecha:

de


de 201  
Firma:

Si los datos de facturación no coinciden con los del alumno, por favor, remitan en hoja anexa dichos datos. Haciendo constar entre otros CIF/NIF, nombre y apellidos o razón social y domicilio fiscal.
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